
1、已知对一个 PMOS 管，VTP0 = 0.6 V，宽 W = 10 μm， Ldrawn = 1 μm，假设

λ = 0，γ = 0.3 V1/2, |2ΦF| = 0.7 V，横向扩散长度 LD = 0.09 μm(关于 Ldrawn、LD

请参看 Razavi 书第 10 页), μpCox = 50 μA/V2。 

(1)若此管各端的电压分别为 VB = 1.8 V，VS = 1.5 V，VG = 0 V，那么 VD的值为

多少时此管处于饱和区和线性区的分界？ 

(2)当 VD分别为 1 V 和 0.5 V 时，求漏源电流 ID、小信号输出电阻 ro、跨导 gm 

 

2、两个串联的 MOS 管可等效成一个管子，等效后管子的各端名称如图 1 中 D、

G、S 所示，假设 M1、M2 的宽长分别为 W / L1、W / L2，λ = γ = 0，求等效后

管子的宽长比 
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图 1 

3、Razavi 书题 2.5(c)、(e)  

4、Razavi 书题 2.6(b)、(d)、(e)  

5、Razavi 书题 2.7(a)、(d)  

6、Razavi 书题 2.8(a)、(c)  

7、Razavi 书题 2.13 

8、Razavi 书题 2.28 

 

 

     


